
ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

про можливі наслідки для споживача в разі користування фінансовою послугою 

споживчого кредитування ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС» або невиконання ним 

обов’язків згідно з договором про споживчий кредит, що укладений з ТОВ «УКР 

КРЕДИТ ФІНАНС» 

для продукту «CREDOS» 

1. Можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом або 

невиконання ним обов’язків згідно з договором про споживчий кредит, 

уключаючи прострочення виконання зобов’язань зі сплати платежів, а також 

розмір неустойки, процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи 

стягуються в разі невиконання зобов’язання за договором про споживчий кредит 

1.1. Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов 

договору: 

• згідно п.8.2. Договору: У разі прострочення виконання Позичальником 

грошового зобов’язання зі сплати процентів за користування Кредитом 

та/або Комісії за видачу Кредиту (якщо умови цього Договору передбачають 

сплату комісії за видачу Кредиту) та/або Комісії за видачу у Кредит 

додаткових грошових коштів (якщо умови додаткової угоди до цього 

Договору передбачають сплату комісії за видачу у Кредит додаткових 

грошових коштів) та/або суми Кредиту у визначені цим Договором терміни, 

Позичальник зобов’язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з 

урахуванням 401 500 (чотириста однієї тисячі п’ятсот) процентів річних від 

суми заборгованості в силу положень статті 625 Цивільного кодексу 

України. Проценти річних нараховуються за кожен день прострочення на 

суму заборгованості, що включає прострочені проценти за 

користування Кредитом та/або суму простроченої Комісії за видачу Кредиту 

(якщо умови цього Договору передбачають сплату комісії за видачу 

Кредиту), та/або Комісії за видачу у Кредит додаткових грошових коштів 

(якщо умови додаткової угоди до цього Договору передбачають сплату 

комісії за видачу у Кредит додаткових грошових коштів) та/або суму 

неповернутого Кредиту, та не нараховуються на раніше нараховані 

проценти на підставі статті 625 Цивільного кодексу України. При цьому 

проценти річних нараховуються на суму заборгованості за кожен день 

прострочення у сумі, що не перевищує 2 (два) відсотки від неповернутої 

Позичальником суми Кредиту. 

Кредитодавець не нараховує проценти річних відповідно до цього пункту 

Договору на суму заборгованості, яка є меншою ніж 100 (сто) гривень 00 

копійок. 

Сукупна сума нарахованих процентів річних на підставі цього пункту 

Договору та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за 

порушення виконання зобов’язань на підставі Договору, не може 

перевищувати половини суми Кредиту, одержаної Позичальником від 

Кредитодавця за цим Договором, з урахуванням додаткових грошових 

коштів, одержаних Позичальником від Кредитодавця на підставі укладених 

додаткових угод до цього Договору, і не може бути збільшена за 

домовленістю Сторін; 

• згідно п.10.2 Договору: У разі несплати Позичальником у повному обсязі 

нарахованих за Пільговою процентною ставкою процентів за користування 

Кредитом та/або комісії за видачу Кредиту (якщо умови Договору 

передбачають сплату комісії за видачу Кредиту) не пізніше останнього дня 

першого  Базового  періоду,  нарахування  процентів  за  користування 



Кредитом за перший Базовий період здійснюється за Стандартною 

процентною ставкою. Надалі нарахування відсотків за користування 

Кредитом здійснюється за Стандартною процентною ставкою до моменту 

повного погашення Позичальником заборгованості зі сплати процентів 

та/або комісії за видачу Кредиту. З моменту повного погашення 

Позичальником заборгованості зі сплати процентів та комісії за видачу 

Кредиту подальше нарахування процентів за користування Кредитом 

здійснюється за Зниженою процентною ставкою (в межах періоду, протягом 

якого може застосовуватися Знижена процентна ставка відповідно до умов 

Договору); 

• згідно п.10.3 Договору: У разі несплати Позичальником у повному обсязі 

Обов’язкового платежу не пізніше останнього дня будь-якого Базового 

періоду, з наступного дня подальше нарахування процентів за 

користування Кредитом здійснюється за Стандартною процентною 

ставкою до моменту повної сплати Позичальником Обов’язкового 

платежу (включаючи дату оплати). 

1.2. Право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати 

дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, 

завданих йому порушенням зобов'язання: 

• згідно п. 8.3 Договору: У разі прострочення Позичальником сплати 

процентів за користування Кредитом або комісії за видачу Кредиту (якщо 

умови Договору передбачають сплату комісії за видачу Кредиту) на строк 

понад один календарний місяць, Кредитодавець має право вимагати від 

Позичальника повернення Кредиту в повному обсязі та сплати процентів 

за весь строк фактичного користування Кредитом до настання дати 

повернення кредиту, що встановлена п.4.14 Договору; 

• згідно п. 8.4 Договору: У разі прострочення Позичальником сплати 

процентів за користування Кредитом або комісії за видачу Кредиту (якщо 

умови цього Договору передбачають сплату комісії за видачу Кредиту), 

Кредитодавець має право розірвати Договір за своєї ініціативою, 

проінформувавши про це Позичальника письмово за 30 (тридцять) 

календарних днів. 

1.3. Унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної 

історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення 

щодо надання кредиту в майбутньому. 

2. Кредитодавцю законодавством України забороняється вимагати від споживача 

придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої 

чи пов’язаної з ним особи як обов’язкову умову надання споживчого кредиту. 

3. Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 

запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди 

споживчих кредитів та фінансових установ. 

4. Кредитодавець згідно законодавства України має право вносити зміни до 

укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою 

сторін. 

5. Споживач має можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів 

каналами дистанційного електронного обслуговування, а саме шляхом 

направлення відповідного звернення на адресу електронної пошти Кредитодавця. 



6. Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим 

кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати. Кредитодавець не 

вимагає від клієнтів здійснення будь-яких додаткових оплат при внесенні 

позичальником платежів за кредитним договором не залежно від обраного 

способу погашення заборгованості, разом з тим, оплату комісій за здійснення 

платежу можуть передбачати банки, компанії та організації, через яких 

позичальник здійснює платіж/переказ коштів. 

7. Ініціювання споживачем в односторонньому порядку продовження (лонгації, 

пролонгації) строку погашення споживчого кредиту (строку виконання 

грошового зобов’язання)/строку кредитування/строку дії договору про споживчий 

кредит є неможливим. Продовження строку кредитування/строку дії 

договору/строку погашення споживчого кредиту в односторонньому порядку 

споживачем (позичальником) або кредитодавцем не допускається. 

 


